# DUMPSDOSS.COM

# SAP Certified Technology Associate - SAP HANA 2.0 SPS04

SAP C HANATEC 16

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 10** 

**Total Premium Questions: 192** 

**Buy Premium PDF** 

https://dumpsboss.com

support@dumpsboss.com

dumpsboss.com



#### **QUESTION NO: 1**

What do you do to prepare the database migration option of a Software Update Manager procedure? Note: There are 3 correct answers.

- A. Move the SPAM update archive into the download folder
- B. Extract the SAP HANA Client installation archive
- C. Move the stack.xml update file into the download folder
- **D.** Extract the SAP HANA database installation archive
- E. Move the R3trans update archive into the download folder

#### ANSWER: A B C

### **QUESTION NO: 2**

What additional action do you need to perform after you created a new tenant in an SAP HANA system replication configuration? Please choose the correct answer.

- A. Back up tenant database
- B. Copy tenant database.
- C. Start tenant database.
- D. Restart secondary system.

#### ANSWER: A

#### **QUESTION NO: 3**

In an SAP HANA database system running in log mode "normal", in which situation does the system automatically execute a regular log backup? There are 2 correct answers to this question.

- A. When the log buffer is full.
- **B.** When the time threshold is exceeded.
- C. When the log segment is full.



D. When a commit occurs.

### **ANSWER: B C**

#### **QUESTION NO: 4**

Which connection types are allowed when you use system replication with the Active/Active option? There are 2 correct answers to this question.

- A. Automatic round-robin statement routing
- **B.** Explicit read and write on the secondary system
- C. Explicit read only on the secondary system
- D. Implicit hint-based statement routing

#### ANSWER: C D

#### **QUESTION NO: 5**

How can you shorten the delta merge runtime of a table?

- A. Merge per column
- **B.** Fully load the delta store into memory
- C. Perform memory-only delta merges
- D. Partition the table

#### ANSWER: C D

# **QUESTION NO: 6**

What can you use the Secure User Store (hdbuserstore) for? There are 2 correct answers to this question.

- A. To store connection information on the SAP HANA XS Advanced engine
- **B.** To configure failover supporting a 3-tier scenario
- C. To configure an SAP HANA Auto-Restart Fault Recovery Support



D. To store connection information on the SAP HANA database client
ANSWER: B D
QUESTION NO: 7
Which trace do you use to create a graphical representation of an individual SQL Statement?
A. Performance trace
B. Expensive statements trace
C. SQL trace
<b>D.</b> Plan trace
ANSWER: A
QUESTION NO: 8
After confirming Lock now, which actions are still possible? Choose the correct
Answer: .
<b>A.</b> Releasing and importing transport requests via the Transport Manager (SE09) and Transport Management System (STMS)
B. 88Creating and changing application data (e.g. VA01) and user master records SU01)
C. Developing via ABAP workbench (SE80)
D. Applying SAP notes via Note Assistant (SNOTE)
ANOMED
ANSWER: B
QUESTION NO: 9
The recovery of your productive SAP HANA database fails during log replay. What is the fastest solution to complete the recovery.

DumpsBoss - Pass Your Next Certification Exam Fast! dumpsboss.com

A. Restart the database and resume the interrupted recovery



- **B.** Resume the recovery from beginning
- C. Resume the interrupted recovery
- **D.** Replay the delta backups and log backups

# **ANSWER: C**

# **QUESTION NO: 10**

What is the correct minimum requirement for log volume and/hana/shared/ file system for an SAP HANA database system? Please choose the correct answer.

- A. For 256 GB system, Log volume = 128 GB,/hana/shared/ = 256 GB
- **B.** For 512 GB system, Log volume = 512 GB,/hana/shared/ = 256 GB
- **C.** For 1 TB system, Log volume = 1 TB,/hana/shared/ = 1TB
- **D.** For 2 TB system, Log volume = 1 TB,/hana/shared/ = 1TB

# **ANSWER: A**